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der Abgeordneten Mag. Firlinger, Mag. Trattner und Kollegen 
an den Bundesminister für Finanzen 
betreffend Untersuchungen der Bundeswertpapieraufsicht bezüglich Steyr - Daimler - Puch - 
Aktien 
Nach umfangreichen Recherchen und insbesondere bei einer Gegenüberstellung des 
Kursverlaufes der Steyr - Daimler - Puch - Aktien anhand von lntraday - Charts und 
unternehmensrelevanten Nachrichten wurde von Fachleuten der Verdacht geäußert, daß im 
Rahmen des ,,Steyr - Deals” der Tatbestand des ,,Insider - Tradings” gesetzt wurde. 
Durch die eigenwillige Vorgangsweise mit der seitens der Verantwortlichen in CA/BA der 
,Steyr - Deal” abgewickelt wurde, wurden bei internationalen Investoren neuerlich 
Spekulationen über die Zuverlässigkeit des Finanzplatzes Wien geäußert. Um weiteren 
Schaden zu vermeiden ist daher die Bundeswertpapieraufsicht gefordert, für klare 
Verhältnisse zu sorgen und mögliche Vergehen ohne Rücksicht auf Rang und Namen der 
involvierten Personen streng zu ahnden. 
Nach Abschluß des Untersuchungsverfahrens seitens der Bundeswertpapieraufsicht ist 
unseres Erachtens sicherzustellen, daß diese wirklich unabhängig agiert und ihren Pflichten 
in vollem Umfang nachkommt, sodaß weitere Mutmaßungen der genannten Art in Zukunft 
auszuschließen sind. 
Angesichts der in jüngster Zeit geäußerten Vorwürfe gegenüber der neu gegründeten 
Wertpapieraufsicht, eingeleitete Untersuchungsverfahren nicht mit der notwendigen 
Professionalität und Präzision durchzuführen, stellen die unterfertigten Abgeordneten daher 
folgende 
Anfrage 
1. Wurde seitens des Finanzministeriums überprüft, ob die Untersuchungen der 
Bundeswertpapieraufsicht bezüglich Steyr - Daimler - Puch - Aktien in Zusammenhang mit 
der Übernahme der Steyr - Daimler - Puch AG durch den Magna - Konzern korrekt und mit 
der erforderlichen Professionalität durchgeführt werden? 
2. Gab es Ihres Wissens nach Interventionen, die geeignet wären, die Ergebnisse der 
Untersuchungen bezüglich Steyr - Daimler - Puch - Aktien zu beeinflussen?
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3. Ab welchen Zeitpunkt wurden bezüglich Steyr - Daimler - Puch - Aktien Untersuchungen 
eingeleitet? 
4. Wurden bis dato in Steyr - Daimler - Puch - Aktien auffällige Kursbewegungen festgestellt, 
die den Verdacht umfangreicher Wertpapiertransaktionen durch sogenannte “Insider” 
bestätigen? 
5. Wann werden vorraussichtlich die Untersuchungen bezüglich Steyr - Daimler - Puch - Aktien 
in Zusammenhang mit der Übernahme der Steyr - Daimler - Puch AG durch den Magna - 
Konzern abgeschlossen sein? 
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